

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 22 июня 2013 года

№ 50 (9378)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 22 июня – День памяти и скорби

## Вечная память героям!



Сегодня в России — скорбная дата. 72 года назад, на рассвете 22 июня 1941 года, фашистская Германия напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война. Враг ударил с такой силой, и наш народ в первые месяцы сражений понёс такие огромные потери, что мало кто в мире верил, что кому-то удастся остановить машину вермахта. Но советский народ сделал это, дорого заплатив за победу. За 1418 дней войны только по официальным данным погиб-

ли почти 27 миллионов наших соотечественников. Горе от потери близких пришло в каждый дом, в каждую семью, тысячи сёл были сожжены, города разрушены. И сколько было лет ни минуло с той поры, за что об этом невозможно.

Памятные мероприятия сегодня проходят по всей России. 22 июня в 4 часа утра — в час начала войны — в разных городах и посёлках молодые люди вместе с ветеранами зажигают свечи в память погибших или повязывают колокольчики на

ветвях деревьев, чтобы из звон напоминал всем нам о том дне, когда взрывами затмило ясное утро, и который недаром называли Днём памяти и скорби. Чтобы мы помнили, и наши дети не забывали, какой ценой была завоёвана Победа.

Их в живых всё меньше остаётся. Тех, кто сражался на фронте и трудился в тылу, спасая наше Отечество. Мы перед ними в неоплатном долгу. И перед павшими, и перед живыми...

Т. СМОЛЯРОВА  
Фото Т. СУХОВОЙ

Дежурный репортёр  
тел.: 2-42-32, 2-43-31

## За неуплату — взыскание средств

— Чем грозит для индивидуального предпринимателя вовремя не уплаченный фиксированный взнос за год?

На вопрос ответила В. КОМБАЙДЕС, руководитель группы ПУ и АСВ УПФР в Викуловском районе:

— В случае несвоевременной уплаты страховых взносов индивидуальному предпринимателю сначала направляем требование. Если вы не оплатили или не полностью оплатили долг в установленный требованием срок, обязанность по уплате страховых взносов исполняется в принудительном порядке путём обращения взыскания на денежные средства на счетах плательщика страховых взносов — индивидуального

предпринимателя в банках. Делается это в соответствии со статьёй 19 Федерального закона № 212-ФЗ. При отсутствии денежных средств на расчётных счётах либо отсутствия у плательщика расчётного счёта территориальный орган ПФР направляет постановление о взыскании страховых взносов за счёт имущества должника в службу судебных приставов. Судебные приставы-исполнители проводят розыск и арест имущества должников. В том числе одной из мер, применяемых к должникам, является запрет выезда за пределы Российской Федерации. За каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов, начиная со дня, следующего за установленным федеральным законом сроком уплаты сумм страховых взносов, начисляются пени. Условием для окончания начисления пе-

ней является полное погашение задолженности по страховым взносам. За разъяснениями можно обратиться по телефону 2-47-79.

## График прежний

— Раньше машина с продукцией ООО «Беркут» из с. Озерного приезжала в райцентр каждую вторую и четвёртую пятницу месяца. Не изменился ли этот график? — спрашивали жители с. Викулово.

— Нет, не изменился, — ответили нам из Озернинского цеха.

— Произошёл сбой, но мы по-прежнему будем привозить мясопродукты в Викулово во 2-ю и 4-ю пятницу. Приглашаем за покупками.

Ответы подготовила  
Т. СМОЛЯРОВА

• Пресс-служба губернатора

## Летние ремонты — следим за качеством

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев разместил новый пост в своём блоге. Глава региона призывает тюменцев обратить внимание на качество ремонтов, проводимых в городах и сёлах этим летом.

«Сориентировал муниципальные власти на строгий контроль за подрядчиками. Но было бы здорово, если бы и жители со своей стороны тоже приняли участие в этой работе. Обратите внимание, как ремонтируют ваш или соседний дом, двор, как укладывают трубы, насколько качественно проводят работы. Если у вас возникнут сомнения, то сразу говорите об этом, сигнализируйте муниципальным властям», — написал Владимир Якушев.

Губернатор напомнил, что можно обращаться и на специальный портал «Тюмень — наш дом», разработанный администрации города. Там размещена информация о ремонтных программах и не только. По мнению Владимира

Якушева, в перспективе этот ресурс может стать хорошим инструментом для действенного управления городским хозяйством.

Глава региона отметил, что всегда придерживался и придерживается правила «лучше сделать меньше, но более качественно», и выразил мнение, что если подрядные организации работают недобросовестно, допускают брак, то необходимо немедленно отстранять их от выполнения работ.

«В этом необходимы поддержка и участие жителей области, которые могут оперативно указать на недостатки при организации и проведении ремонта. Нам важно максимально продуктивно потрудиться летом, чтобы не пришлось затем переделывать и перекладывать то, что сделано наспех и плохо. От этого зависит, насколько комфортной и удобной будет жизнь в нашем регионе», — высказался губернатор.

А. ОСИПОВ

• Внимание!

## Запланирован пуск ракеты

27 июня 2013 года (20 часов 58 минут по московскому времени) войсками стратегического назначения в плановом режиме запланирован пуск межконтинентальной баллистической ракеты с космодрома Байконур. Резервная дата пуска — 28 июня 2013 года в то же время.

Отработанная первая ступень ракеты упадёт в действующем районе падения. Данный участок охватывает безлюдные территории Вагайского, Викуловского и Сорокинского районов в районе болота Северное.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций просьба граждан воздержаться от посещения указанного района 27–28 июня 2013 года.

В район падения на вертолёте прибудут специальные службы для проведения работ по детоксикации места падения, а также сбора и вывоза остатков ступени.

Подобные запуски производятся с 2004 года. Результаты экологических обследований мест падения ступеней ракеты показали, что оснований для беспокойства нет.

## Информация для населения

Еженедельно, в понедельник и пятницу, с 8.00 до 13.00 в здании гостиницы В.И. Калинин, помощник депутата Тюменской областной Думы С.В. Ефимова (фракция ЛДПР), проводят приём граждан по личным вопросам. Вы можете позвонить по телефонам: 2-29-37, 8-922-072-96-08.

## ПОДПИСКА — 2013



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Во всех почтовых отделениях района заканчивается подписка на газету «Красная звезда» на II полугодие 2013 г.

Стоимость подписки на 2-е полугодие 2013 года: на 6 месяцев — 274 руб. 20 коп.; на 3 месяца — 137 руб. 10 коп.; на 1 месяц — 45 руб. 70 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

## • Юбилей. Юбиляры

«Прекрасный возраст – 90!  
Его прожить  
не так-то просто!».

Есть люди, встреча с которыми меняет восприятие жизни, человеческих ценностей, желания, заставляет о многом задуматься, и проникаешься к ним глубоким уважением, восхищением и симпатией. Добрые, светлые, много повидавшие, пережившие, много сделавшие для нас и для Родины — им есть, что вспомнить, рассказать, есть, чем гордиться. Не хватит целой газеты, чтобы описать их жизнь. Всё это и о ней — о Федоре Даниловне Судзальской, которая 23 июня отметит 90-летний юбилей, дату красивую, важную, очень редкую. Родилась она в Ермаках в 1923 году в семье Елизаветы Прокопьевны и Данилы Евдокимовича Зубаревых, которые пришли сюда из Могилёвской области. Кроме неё в семье было ещё 2 детей — сестры Федора Даниловны. Жили единолично, держали полный двор скота, трудились от зари до зари. Отца не стало, когда девочки исполнились 10 месяцев. Смутное было время. Мать раскупачили, но потом разобрались и вернули большую часть хозяйствства, когда организовали колхоз, Елизавета Прокопьевна вступила в него. Семье без отца жилось трудно, и когда Доре пошёл 11-й год, начала она работать в колхозной бригаде, а в 13-летнем возрасте пришла вправление колхоза и попросилась на ферму телятницей. Председатель был сердобольным человеком, отговаривая её, убеждал, что работа тяжёлая, но она настояла на своём. Старшей телятницей

# Прекрасный возраст – 90!

ницея была девушка, которой шёл 15-й годок, так и работали: и в мороз, и в жару бегали за 2 километра на ферму, за работу нередко получали почётные грамоты и премии. А премии давали в виде поросят да телят, и столько их было за годы работы, что если всех сложить, то получилась бы целая ферма. После колхозной работы на своих дворах, огородах, сенокосах трудились, дрова вручную заготавливали, в лес за грибами и ягодами ночами с подругами бегала.

Перед войной полюбила Федора красивого парня, первого танцора на деревне — Анатолия Елисеевича Чернякова. Он работал счетоводом в колхозе, но началась война и проводила его девушку на фронт. Всю войну ждала, но получила от него всего одно письмо, а потом пропал он без вести. Когда задали Федоре Даниловне вопрос: «Как складывалась Ваша жизнь?», она ответила: «Сколько помни себя, всё работала». Немало потрудилась женщина в годы войны и после её окончания. Имея 4 класса образования, считалась грамотной, и во времена войны её перевели работать из телятницы в кладовщики. Зерно принимала и отпускала, а возили его подростки: маленькие да худенькие, мешка поднять не могут, жалела их, помогала при разгрузке мешки таскать. Работала и бригадиром льноводческой бригады, и ревизором. Долгое время была дояркой, свинаркой и даже конюхом.

Был такой случай в её жизни, когда работала конюхом: пасли они коней с напарницей, а рядом молоденькая девочка пасла стадо колхозных овец. Тепло было и тихо, и вдруг как-то всё зашумело вокруг, овцы побежали враспынную, кони тоже в лес метнулись. Оказалось, нескользко волков вышли из чаши и начали терзать овец, но Дора не растерялась, быстро сбегала за мужиками в деревню. Разогнали волков, часть овец погибла от хищников, часть бросилась в речку, но их смогли вытащить и спасти.

Шло время, понемногу привыкала девушка к тому, что нет рядом Анатолия, стала ходить на вечёры, посиделки, там и подружилась с будущим мужем Александром Судзальским, парнем из большой, работящей семьи. Рассказала Федора Даниловна о том, как ворожили с подружками на Рождество и выпал ей именно он в мужья. И действительно, спустя немного времени, пришёл Александр свататься к Федоре. Не успели пожениться в 1948-



м, забрали его на 3 года в армию, и без него уже родилась старшая дочь Галина. Когда вернулась, ей было уже почти 3 года, потом родилась ещё дочка Антонина. Впоследствии Федора Даниловна продолжила свою трудовую деятельность в школе технической, а затем санитаркой в больнице и оттуда уже вышла на заслуженный отдых. Дети всегда радовали её, помогали во всём, внучки хорошие и правнучки, любят и уважают бабушку, часто гостят у неё. Галина выросла и уехала в город, а Антонина всегда жила рядом с

мамой, и сейчас все заботы о ней легли на плечи младшей дочери, которая и свой дом и усадьбу держит в образцовом порядке, и дом матери. За всю свою трудовую деятельность Федора Даниловна не боялась, не сторонилась никакой работы и сейчас не хочет сидеть сложа руки. Хотя и здоровье неважное, а выполняет посильную работу в доме, если нужно, дает мудрый совет по хозяйству. За свой многолетний и добросовестный труд имеет множество почётных грамот, медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 г.», юбилейные медали. Она ветеран труда, ветеран трудового фронта, имеет удостоверение ветерана Великой Отечественной войны.

Для своих 90 лет Федора Даниловна прекрасно выглядит, неизменно восхищаясь её прекрасной памятью, ясностью ума, чёткостью речи, интересным повествованием, душевной добротой. Скоро наступит день, когда приедут в дом все родные ей люди с поздравлениями и самыми лучшими пожеланиями.

Уважаемая Федора Даниловна, поздравляем Вас со славным, большим юбилеем! Желаем, чтобы окружали Вас заботой и вниманием Ваши близкие, чтобы невзгоды и печали ушли из Вашей жизни на всегда, здоровья Вам на долгие годы, не старейте, не скучайте и ещё долго, долго дни рождения отмечайте!

**Ермаковский совет ветеранов**  
**Фото из архива**

## • К 20-летию принятия Конституции РФ

# Должен знать каждый

Люди с тех пор, как только начали осознавать себя не похожими на других живых существ, стали мечтать о будущем. Первые мечты постепенно превращались из психологических чувств в идеологические учения. Эпоха Возрождения, эпоха Просвещения, время утопических идей дали человечеству титанов мысли. Одной из первых идей была идея равенства. Равенство перед судом и законом, которое нужно было сформулировать и юридически закрепить в правовом акте.

Лучшие умы человечества прислали к мысли о Конституции как главном законе страны, на основе которого составляли другие законы. Мечта воплотилась в жизнь впервые в самой свободной стране, только что добившейся независимости от Великобритании, в США в 1785 г. Это первая Конституция в мире.

В России же в это время в самом разгаре ещё было крепостное право. Лишь в начале 19 века декабристы один из своих программных документов «Северного общества» назвали Конституцией. По их мысли, она должна была ограничить самодержавие. А народ и понятия не имел, что значит слово «Конституция». Ничего в стране не менялось даже после отмены крепостного права. Лишь в начале 20 века под страхом революции Николай II издал Манифест от 17 октября 1905 г., который был попыткой введения конституционного строя. Но дальнейшие события привели к забвению этого документа: Первая мировая война, Февральская и Октябрьские революции, гражданская война. В 1918 г. большевики приняли первую Советскую Конституцию РСФСР. После неё в разные годы в СССР были принятые 3 Конституции: в

1924-м, 1936-м, 1977-м годах, и называли их в соответствии с целями, которые ставила перед собой правящая Коммунистическая партия.

В 90-е годы изменился социально-экономический и политический строй. Социализм было покончено, объявленна демократизация страны, заложены основы конституционного строя. Путём всенародного голосования — референдума — 12 декабря 1993 г. была принята Конституция Российской Федерации.

Кардинальным образом изменилось содержание статей по сравнению с предшествующими основными законами государства. В соответствии со ст.1 Конституции РФ, наше государство — демократическое, федеративное, правовое государство с республиканской формой правления. В соответствии с принципами правового государства Конституция закрепила следующие положения: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью» (ст.2), «Государственная власть осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную» (ст.10).

По сравнению с Конституцией 1977 г., где КПСС объявлялась руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы, современный Основной закон страны закрепляет идеологическое многообразие, никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной (ст.13).

Новым является право человека и гражданина на жизнь (ст.20). Ни о какой частной собственности не могло быть и речи в советских Конституциях, а вот ст.35 п.1 Конституции РФ гласит: «Право частной собственности



охраняется законом», гарантируется и право наследования (ст.35 п.4).

Каждый гражданин нашего государства должен знать содержание Конституции, это поможет ему защищать свои права, опираясь на её статьи, так как она имеет высшую юридическую силу и прямое действие (ст.15 п.1). Исходя из этого, в нашей школе ведётся изучение Конституции в младших классах на уроках, во внеурочное время и даже во время летних каникул.

Так, в нашей школе в рамках программы воспитательной работы лагеря дневного пребывания «Солнышко» работает круговой «Конституция России и права ребёнка». Содержание Конституции РФ и Всеобщей Декларации прав человека даётся в занимательной форме, с опорой на сюжеты сказок, исторические факты. Например, право на жизнь объясняется на примере сказки А.С. Пушкина «Сказка о царе Салтане», право ребёнка на своё собственное мнение иллюстрируется сказкой Г.Х. Андерсена «Голый король». Формулировки других прав ребёнка доходимо объясняются с помощью сюжетов сказок Ш. Перро «Алиса в стране чудес», С.Маршака «Двенадцать месяцев», А. Толстого «Золотой ключик» и других.

**В. КАЛИНИНА,**  
учитель ВСОШ №1

## • Занятость подростков

# Лето — время работать!

2 недели своих летних каникул эти ребята решили провести не дома, сидя за компьютером, не в поездке и не на пляже, а с кисточками, краской, вениками и в весёлой компании единомышленников.

Это отряд школьников, которые решили летом подзаработать, трудоустроились с помощью центра занятости и сей-

к делу. Всего им предстоит работать 2 недели. Те, кому не исполнилось ещё 16 лет, работают в день по 4 часа, ребята постарше — по 7 часов.

За свой труд школьники заслуженно получат зарплату. И многие сами признаются — пошли трудиться летом, чтобы, в первую очередь, заработать, деньги нужны всегда.



Фото Т. СУХОВЫЙ

час занимаются благоустройством улиц нашего села.

Всего в отряде 10 человек, половина работает до обеда, половина — после. Покраска заборов, побелка, подметание центральной площади села — всё входит в их обязанности. И ребята их выполняют добросовестно.

— Они действительно хорошо работают, — хвалит своих подопечных Татьяна Михайловна Константинова. — Обычно у нас не возникает споров, ребята ответственно подходят

и вдвойне приятней, что деньги эти не папины и мамини, а свои, как говорится, заработанные честным трудом.

Но не только деньги — главная причина желания подростков трудоустроиться на лето. Это и способ самоутверждения, самореализации личности, формирование дисциплины, а по прошествии каникул этим школьникам уж точно будет что написать в сочинении «Как я провёл лето!»

Е. ШЕВЦОВА

## • По следам событий

## За верность долгу и призванию

14 июня в РДК чествовали медицинских работников Викуловского района, чей профессиональный праздник в этом году в России отметили 16 июня.

Официально День медицинского работника наша страна начала отмечать с 1 октября 1980 года. С тех пор указом правительства было решено праздновать этот удивительно значимый день каждое третье воскресенье июня. Праздник посвящён людям в белых халатах, тяжёлый повседневный труд медиков невозможно переоценить. Их поистине бесценные качества благородства, сострадания, терпения, стойкости и самоотверженности преданность своей профессии вызывают наша безграничное к ним уважение.

В зале собрались ветераны здравоохранения, работники ФАПов, областной больницы №10. Перед началом торжественного мероприятия был показан фильм о работе викуловских медиков. А церемонию награждения лучших в своей профессии открыл глава Викуловского района, секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А. С. Криволапов. В своём поздравлении он отметил, что медицинские работники находятся рядом с нами с момента нашего рождения и до последнего дня, в эту профессию идут люди очень самоотверженные, готовые разделить боль со всеми, кто обращается к ним за помощью. А в сельской местности врачи пользуются огромным уважением, ведь к ним идут буквально все. Пото-

желав всем медикам любви и понимания близких, успехов и удачи, глава района вручил заслуженные награды тем, кто много лет стоит на страже здоровья жителей Викуловского района.

С словами благодарности за нелёгкий каждодневный труд обратилась с сидящим в зале председатель районной Думы С.В. Антихова. Профессия врача требует огромного труда, терпения и милосердия, доброго сердца и большой любви. Она пожелала молодым специалистам, приехавшим в наш район, успехов в работе, чтобы всё у них здесь получилось, и они на-

стоящая больница №10» (с. Викулово) О. Н. Черкасова. Она отметила, что очень много теплых слов в этот день звучит в адрес медиков от жителей села, и это – лучшая оценка работы коллектива. Отдельные слова благодарности произносили в адрес ветеранов, тех, на кого и сегодня равняются медицинские работники учреждения. Присоединяясь ко всем пожеланиям, что уже произнечали, главный врач пожелала коллегам терпения, оставаться нужными и быть всегда на высоте. И снова получили награды те, кто достойно исполнил свои обязанности, долгие годы был примером



чила награды отличившимся работникам отрасли.

С словами признательности в адрес коллег выступила главный врач ГБУЗ ТО «Обла-

для коллектива. Всего в этот день было награждено более двадцати сотрудников.

К тёплым словам поздравлений работники РДК добави-

ли и свои – музыкальные. И мероприятие стало не только торжественным, но и праздничным признанием благодарности людям в белых халатах

за их верность долгу и призванию.

**Т. СМОЛЯРОВА**

На снимках: во время чествования медицинских работников

## • Рядом с нами

## Главное – любить детей

Светлана Александровна Бродова (на снимке) – воспитатель младшей группы «Котята» в Викуловском детском саду «Дельфин». В её группе 19 «котят», так ласково называет она своих малышей-воспитанников, любознательных, активных, весёлых, интересных. Каждый рабочий день Светланы Александровны проходит рядом с ними, вместе лепят, рисуют, поют, гуляют на улице.

– Они все разные, и шумные, и спокойные, но я не устаю от них, – рассказывает о своей работе и своих детках воспитатель. — Они такие интересные! Весь день отвечаю на их « Почемушки? », им всё хочется знать!

В «Дельфине» С.А. Бродова работает второй год, и здесь ей очень нравится: коллектив, воспитанники. До этого она трудилась в детском саду «Росинка», позже – в детском приюте. И работа с дошкольниками всегда её привлекала больше.

– Я очень люблю детей, – говорит она. – Воспитатель и должен любить их, без этого никак. С каждым нужно найти общий язык. Они, бывает, не раз за день ссорятся друг с другом, тут же мирятся, вместе играют. За ними очень интересно наблюдать, за тем, как они развиваются, учатся новому, стараются на занятиях. Со всеми нужно быть доброжелательным. Ребенок хорошо чувствует твоё настроение, и если ты детей не встретил утром с улыбкой, значит, уже что-то не то. Утром они наперебой рассказывают о своих делах, о том, чем занимались дома, им искренне хочется делиться этим. Это хорошо, когда они знают, что могут с кем-то чем-то поделиться, рассказать.



Любимчиков у Светланы Александровны, как она сама отмечает, нет, всех своих «котят» она любит одинаково. Современные дети очень отличаются от тех, кто ходил к ней на занятия лет 10 назад. Сегодняшние малыши больше знают, они лучше развиты, уже с малых лет умеют пользоваться компьютером и сотовыми телефонами, это для них «взрослые» игрушки. Могут уже сами воспитывать что-то подсказать, если речь заходит о компьютере.

– Мы учимся друг у друга, – рассказывает Светлана Александровна. — Дети ведь тоже многому могут научить! Терпению и настойчивости, доброжелательности и дружелюбию, умению смотреть на мир широко распахнутыми глазами и всегда находить в нём много интересного...

То, как смотрит малыш на мир, что он видит в нём, во многом зависит именно от подачи воспитателя. Заинтересуешь

ребёнка – и он будет заниматься сам и подсказывать, помогать другим. Если с ребёнком подружился – это дружба на всю жизнь.

Хорошо отзываются о воспитателе своих детей и родители. Светлана Александровна умеет со всеми найти общий язык, умело даёт рекомендации папам и мамам. И дети каждый день с удовольствием идут в детский сад к своему воспитателю.

Говорят, каждый человек должен занять в жизни своё место: кто-то хорошо лечит людей, кто-то учит, а кто-то воспитывает, помогает малышам с самого детства познать большой и разноцветный мир. Светлана Александровна Бродова своё место нашла – в этом уверены и родители, и коллектив детского сада. И пусть всегда приносит удовольствие её работа: детский смех и блеск любопытных глаз любимых «котят»!

**Е.ШЕВЦОВА**

Фото Т. СУХОВОЙ

ГАУ ТО «Центр занятости населения Викуловского района» нередко выступает инициатором различных обучающих семинаров, которые проводятся непосредственно на месте, без выезда за пределы района. Экономится рабочее время, экономятся денежные средства – в этом тоже есть свой плюс.

Очередной полезной инициативой ГАУ ТО «ЦЗН» стал обучающий семинар по охране труда, прошедший с 5 по 7 июня в стенах администрации Викуловского муниципального района и собравший в одной аудитории 49 руководителей и специалистов организаций, индивидуальных предпринимателей.

Обучающая программа, подготовленная и проведённая специалистами АНО ТО «Научно-исследовательский институт безопасности жизнедеятельности», была ориентирована на различные категории слушателей и организаций всех форм собственности.

В лекционную часть учебного курса, как рассказала ведущий специалист ГАУ ТО «Центр занятости населения Викуловского района» Н.Г. Нусс, вошли такие важные вопросы, как правовые основы охраны труда; государственный надзор и контроль соблюдения требований охраны труда; обучение и про-

фессиональная подготовка в области охраны труда и по отдельным направлениям безопасности труда; актуальные вопросы обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, порядок назначения страховых выплат пострадавшим; аттестация рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией организаций работ по охране труда; локальные нормативные акты работодателя по охране труда.

В качестве информационного сопровождения квалифицированные преподаватели Тюменского НИИ безопасности жизнедеятельности предлагали слушателям интерактивную обучающую программу, нормативно-методический и справочный материал в электронном виде на CD-дисках.

Слушатели, успешно прошедшие аттестацию, получили удостоверения установленного образца о проверке знаний требований охраны труда в объёме должностных обязанностей со сроком действия в течение трёх лет. Стимулом обучения каждому участнику семинара обосновалась в 2300 рублей. Такое же обучение за пределами района вылилось бы в большую сумму.

**В. ХАКИМОВА**

• Твои люди, село!

## Много ли для счастья надо?

По данным Викуловского отдела ЗАГС, в 80-х годах прошлого столетия была отмечена самая высокая рождаемость в колхозе имени Чапаева. Среди 11 родившихся девочонок была и Ниночка Корсукова — белокурая, синеглазая, как ангелочек!

Окончив 9 классов Сартамской средней школы, Нина поехала поступать в Голышмановское педучилище. Она очень любила свою первую учительницу В. К. Денисову и приняла решение стать, как она, учителем начальных классов. В училище была дополнительная специализация по библиотечному делу, и Нина с удовольствием получала ещё одну профессию. Практику проходила в Сартамской средней школе и одновременно у опыта библиотекаря Т. А. Веренковой.

После окончания училища Нина Анатольевна оставляла работать в Голышманово, но она скучала по дому и не согласилась. До 2006 года она работала с детьми в Сартамской средней школе. Позднее из «средней» школа получила статус «начальной», многих учителей сократили, в том числе под сокращение

попала и Н. А. Боргарт. Работы по специальности в Сартаме в ту пору не было, и чтобы не терять время, Нина Анатольевна поступила на заочное отделение Ишимского пединститута, которое успешно окончила в 2011 году. Более двух лет работала в администрации сельского поселения специалистом по ВУС, а когда решила уйти на заслуженный отпуск Т. А. Веренкова — на её место приняли Нину Анатольевну.

— Библиотечная работа мне очень нравится, я люблю проводить различные мероприятия со взрослыми и детьми, — говорит Н. А. Боргарт. — Особенно нравится общаться с членами клуба «Россиянки», женщины активные, весёлые, общительные, несмотря на свой возраст. Много мероприятий проводим с советом ветеранов (Н. Е. Балаганина), с сельским Домом культуры (Л. В. Ходосевич, С. Н. Шагитова). Я счастливый человек, потому что на моём пути всегда встречаются неравнодушные люди, которые и помогут, и подскажут, и сами примут участие в мероприятиях. Самыми активными читателями библиотеки являются семьи Долгушкиных, Моргачёвых,



Фото принес автор

Матюхиных, В. П. Кулешов, О. М. Пасулина и другие.

Клуб «Россиянки» был создан при библиотеке ещё Т. А. Веренковой 9 лет назад, а доброе дело продолжила Нина Анатольевна. Познавательные беседы, диспуты, читательские конференции проводятся регулярно, а члены клуба сами и зрите-

ли, и артисты. Нина Анатольевна старается придумать необычные мероприятия, такие, например, как «Крещенские истории», где говорилось о народных традициях, гаданиях. Было таинственно, страшновато, но так интригующе! А ещё «Праздник круглого пирога», когда Н. А. Боргарт испекла много пирогов

### • Рядом с нами

## Село — её судьба



Гостеприимный дом Галины Андрияновны Кошеленко в селе Озерном знает каждый. Его хозяйка, ещё крепкая и подвижная в свои 78 лет, всю домашнюю работу делает сама, только во саду да в огороде помогает сын Сергей. А в прошлом году вместе с дочерью Надеждой Галина Андрияновна покрасила обшивку дома снаружи, и теперь он смотрится любо-дорого, словно умытый летним дождиком, «пломбодел» лет на десяток. Да и сама хозяйка с приходом тепла ожила, воспряла духом, с удовольствием копошится возле грядок.

— Это зимой можно себе позволить расслабиться — что-то повзять, пошить, повышивать, а летом надо думать о следующей зиме, ведь не случайно говорят: «Как потопаешь, так и пополаешь», — говорит Галина Андрияновна. У меня в садочке и ягодки всякие растут, и овощи все. Деревенские жители только на себя и рассчитывают. У нас с мужем всегда хозяйство было большое, а теперь вот уже 15 лет нет моего Мишеньки.

Дети живут отдельно, помогают мне при необходимости, но живность я не держу на подворье в последние годы...

Детство Гали прошло в Вагайском районе, в 50 километрах от Тобольска. Родители её имели крестьянские корни, поэтому приучали девочку с раннего возраста к труду. Уже в 7 лет вместе с мамой она полола колхозные поля, позднее дёргала лён, вязала снопы из лобзяркой, возвила навоз на поля, копнила сено. Старший брат поступил учиться в Тобольский рыбный техникум, а Галина после окончания 7 классов сельской школы — в Тобольский зооветтехникум.

Жить вдали от родителей и учиться девушке было сложно — не раз от голода падала в обморок прямо во время занятий, очереди за хлебом были длинющие, порой не доставалось ничего. В общежитии, где она жила в комнате на 10-12 человек, бесплатным был только кипяток, а им разве насытишься...

И всё же Галия получила профессию, несмотря на никакие трудности. На работу её направили в Викуловский район, в Кото-тиковскую МТС, обслуживавшую три колхоза — «Путь Ленина», им. Сталина и им. Мичуринца. Молодому специалисту дали лошадь, тулуп, показали деревни, где в ту пору размещались овцы, крупный рогатый скот. А деревень было немало: Большое Веретье, Катай, Рахмановка, Малиновка, Боярка, Смирново, Ачиново, Волгинко, Салтыково, Красная Елань... По неделям не приезжала домой к бабульке, у которой в Базарике снимала жильё.

— В 1955 году в наших краях работала геологоразведочная партия, — продолжает Г. А. Ко-

шеленко. — Именно тогда я и познакомилась с Мишой Кошеленко, вышла замуж, через год родился сын Сергей, а ещё через год мы все вместе уехали в Омскую область — это требовало разъездной характер работы мужа. Миша работал водителем, а я зооветтехником. Несколько раз мы переезжали с места на место, пока Роман Савельевич Кашшин одинажды не предложил нам с мужем обосноваться на одном месте, в Озерном. Побещал жильё, работу обоим. У нас в ту пору было уже двое детей — в 1959 году родилась дочь Надежда в Большешуковском районе. И с 1964 года мы постоянно живём в Озерном. У меня 35 лет трудового стажа, много различных значков и почётных грамот и по основному месту работы, из общественной деятельности — я возглавляла профсоюз, вели школу коммунистического труда. Первые 5 лет работала главным зоотехником в совхозе, а остальные годы — зоотехником на Озернинском МТФ. Скот в те годы сильно болел, падёх среди молодняка был постоянно. Сутками приходилось работать. Каждому из 5 тысяч телят надо было сделать по 6 прививок, скот был рассыпан по всем фермам, а летом ездили делать прививки на выпасах. 1 раз в месяц скот взвешивали, и я везла его в Ишим на сдачу. За детями в это время присматривала бабушка, которая жила с нами до 104 лет, а за личным скотом — Миша, он чаще был дома, чем я...

Галина Андрияновна и сейчас не усидит на месте. Большую общественную работу проводит она как член совета первичной ветеранской организации Озернинского сельского поселения, за что награждена Благодарностью районного совета ветеранов. Очень любит своих детей, внуков, правнуку, уважительно относится к односельчанам, с удовольствием встречает в своём уютном доме гостей.

Счастья Вам и крепкого здоровья на долгие годы, уважаемая Галина Андрияновна!

**В. ХАКИМОВА**  
На снимке: Г. А. Кошеленко  
Foto T. СУХОВОЙ

с разными начинками и приглашала всех членов клуба на чаепитие ... Также театрализованный юбилей Н. Н. Пушкиной, читательская конференция по книге «Прощание с Матёрью» ... А как интересно проводит она с детьми игру «Поле чудес»!

В семье Нины Анатольевны растут две дочери. Старшая Ангелина почти отличница, ласковая, послушная девочка. Младшая Эльвира, которой 4 годика, имеет необычное увлечение — любит смотреть по телевизору передачи про рыбалку и просит всех разделить её увлечение. Главной помощницей Н. А. Боргарт во всех делах по дому является её мама Надежда Максимовна. Это она привила своей дочери такие хорошие качества, как порядочность, уважение в семье, научила вести хозяйство. И сегодня, имея свою дом, приобретённый по программе обеспечения жильём молодых семей, хорошую семью, работу по душе, Нина Анатольевна понастоящему счастлива. Она любящая дочь, мама, жена. Ах, я и забыла! Главное сейчас — экзамены и получить водительское удостоверение!

**Н. БАЛАГАНИНА**  
На снимке: Н. А. Боргарт

### • Подробности

На протяжении последних лет борьба с кражами имущества граждан стала одной из наиболее актуальных проблем в деятельности органов внутренних дел. На переднем плане борьбы с «домохуеками» — межрайонный отдел вневедомственной охраны. О работе этого подразделения мы попросили рассказать А. В. ФЕДОТОВА, начальника ПЦО № 5 Ишимского МОВО — филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области по охране квартир граждан:

## На охране имущества граждан

— Стоит только вору проникнуть в охраняемое жилище, как сигнал о несанкционированном доступе приходит на пульт централизованного наблюдения. По адресу тотчас же направляется группа задержания. Чтобы добраться до места происшествия, сотрудникам вневедомственной охраны отводится от 1 до 3 минут. Во всех случаях воров удается связь с поличным прямо на месте преступления.

Ежегодно с помощью технических средств сигнализации вневедомственная охрана предупреждает очень большое количество квартирных краж. Наиболее надёжным способом защиты личного имущества граждан является **централизованная охрана**. Всё большее распространение находят **радиосистемы передачи извещений**. Их преимущество состоит в том, что они позволяют осуществлять охрану независимо от наличия и состояния телефонной связи, что особенно важно для граждан нашего села, не имеющих в квартире телефонной линии. Положительно зарекомендовал себя и получает распространение такой вид услуг, как оборудование квартир средствами экстренного вызова нарядов полиции — **кнопками тревожной сигнализации (КТС)**. Ведь грабежи и разбойные нападения на квартиры тоже, увы, перестали быть редкостью. При возникновении экстремальной ситуации достаточно всего лишь нажать кнопку, установленную в квартире, чтобы на место происшествия прибыла группа задержания отряда охраны. Так же сигнал тревоги можно подать, находясь не только в квартире, но и на лестничной клетке, и во дворе дома, если ис-

пользовать специальный радиобрелок.

Ежемесячная абонентская плата за охрану квартир в с. Викулово сегодня составляет 314,80 руб. по городской телефонной линии, 212,50 руб. — по каналам GSM. Столько же стоит и КТС. Гарантию сохранности вневедомственной охраны даёт.

Вневедомственная охрана — единственная в стране полицейская служба, гарантирующая сохранность доверенного ей имущества. В случае допущения кражи по вине сотрудников вневедомственной охраны клиент там возмещается ущерб.

Вневедомственная охрана с. Викулово является монополистом в области охранных услуг. И ни одно частное охранное предприятие не в состоянии конкурировать со службой ни в оперативности реагирования на сигнал тревоги, ни в задержании преступников. Практические результаты работы вневедомственной охраны в том числе профессионализм и мастерство групп задержания, наглядно демонстрируют, что эта служба является надёжным партнером в обеспечении защиты всех видов собственности, вносит значительный вклад в борьбу с преступностью и охрану общественного порядка на улицах нашего села. Надёжная техника, полное её обслуживание и многолетний опыт обеспечения безопасности квартир — вот формула успеха вневедомственной охраны.

Любой, кто нуждается в охранных услугах, может обратиться в наш отдел, расположенный по ул. Хлынова, 6, тел. 8(3455) 7-22-09 и получить информацию обо всех видах предоставляемых услуг.

**Подготовила**  
**Т. СМОЛЯРОВА**

• Твои люди, село!

## Человек, который лечит душой

Уже на протяжении многих лет работает фельдшером в Караглинской амбулатории Светлана Георгиевна Ашихмина.

Работа её тётяла потому, что приходится доктору общаться с огромным количеством пациентов, и каждому нужно найти подход. Как известно, Караглинская амбулатория обслуживает несколько сёл и деревень, поэтому график работы врачей очень плотный, в том числе и у Светланы Георгиевны. Но, несмотря на все сложности своей профессии, эта женщина остаётся очень внимательной к людям и от природы своей благодушным человеком. Светлана Георгиевна прекрасно справляется со своими обязанностями, и даже самые капризные пациенты остаются доволеными. С кем-то она строга, где-то в разговор вставит шутку, но всегда даст дельный совет.

А ещё, например, Светлана Георгиевна прекрасно поёт. Нередко со сцены сельского Дома Культуры звучит её красивый и

богатый голос. В силу своего весёлого характера она всегда с интересом следит за жизнью села, и многие события не обходятся без её участия.

Светлана Георгиевна – прекрасная хозяйка: на грядках растёт будущий урожай, в палисаднике яркими красками разбросаны различных сортов цветы, во дворе тоже не пусто: есть корова, и свиньи.

Вместе со Светланой Георгиевной живёт её сын Максим, который является главной опорой в жизни матери. Иногда просто удивляешься людям, которые успевают справляться с работой и имеют при этом ещё много увлечений, с ней не связанных. Часто человек устает и ничего уже не хочет, но это него нельзя сказать о Светлане Георгиевне. Она умеет лечить не только руками, но и душой. С прошедшим профессиональным праздником Вас, Светлана Георгиевна!

Успехов Вам и в работе, и в личной жизни!

**Н. БОГОМАЗОВА**

### • Официальные новости

#### ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

В газете «Красная звезда» № 32 от 20.04.2013 г. в приложении № 1 к распоряжению Председателя Думы Викуловского муниципального района от 15.04.2013 г. № 04 допущена техническая ошибка. Пункт 11 таблицы следует читать:

11	Рябовское	с. Рябово, ул. Ленина, 26 (здание администрации)	с. Рябово, ул. Советская, 4 (здание библиотеки)	03.07.2013 14.00
		с. Шешуки, ул. К. Маркса, 29 (здание магазина)	с. Рябово, ул. Советская, 4 (здание библиотеки)	03.07.2013 14.00

Администрация Викуловского муниципального района приносит извинения жителям Рябовского сельского поселения за допущенную неточность.

### • Информирует прокуратура

Прокуратура Тюменской области совместно с управлением генеральной прокуратуры РФ в Уральском федеральном округе приступила к проверке исполнения законодательства при исполнении, охране лесов и обороне древесины в регионе.

В ходе проверки будет проверена деятельность лесопользователей, соблюдение ими правил заготовки древесины, санитарной и пожарной безопасности в лесах; изучены нормативные акты органов власти в лесной сфере на предмет соответствия их федеральному законодательству.

Кроме того, будет дана оценка деятельности территориальных органов Рослесхоза, Росприроднадзора, МЧС по исполнению своих полномочий в лесной сфере.

Проверка продлится до 1 июля с.г.

В прокуратуре области организована работа телефонов горячей линии - 8(3452) 27-04-49, 27-04-54, 27-04-46, 27-04-48, 27-04-27, по которым можно сообщить информацию о нарушениях в лесной сфере.

Сообщения о нарушениях в указанной сфере можно также направлять в прокуратуру области через Интернет – прямую прокуратуры или по почте: 625048 г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 31, а также в местные прокуратуры.

Вся поступившая информация будет проверена, при наличии оснований принятые необходимые меры реагирования.

**Е. МЕЛЬНИКОВА, старший помощник прокурора области по взаимодействию со СМИ, старший советник юстиции**

### ПРОДАЮТ

Всегда в продаже: кури-нечи, сушки, бройлеры суточные – 58 рублей, подращенные (Каскада, Омск), суточные и подращенные гусята, утятя, суточные курички и петушки, корм. Тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83. Ждём с 8.00 до 22.00, продажа на дому.

**пластиковые ОКНА МОНТАЖ ЭКСПРЕСС ЖАЛОУЗИ**

Мы меняем  
Кредит 2-65-01  
Рассрочка 6-23-60  
ул. Республики т. 8-912-992-03-01  
г. Ишим, ул. Республики 97/6  
территория базы "МОНОЛИТ"

## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

**автомобиль «Пежо – 407»,** 2005 года выпуска, в отличном состоянии. Имеются комплект зимней и летней резины, автомагнитола, сигнализация. Обр. по тел.: 33-2-91, 8-908-872-26-14.

**однокомнатную благоустроенную квартиру** в центре с. Викулово по ул. Новосоветской, 29, кв. 8 (2 этаж), площадь – 26,6 кв. м (балкон). Обр. по тел.: 2-36-84, 8-952-349-59-15.

**тёлочек** (от 2 недель, 3 мес., 1 год). Тел. 8-952-346-74-21.

### ТРЕБУЮТСЯ

**рамщик** на ленточную пилораму с опытом работы; рабочий. Тел. 8-950-481-15-18.

**продавец - консультант.** Обр. в магазин «Норд» или по тел. 2-44-80.

### ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем благодарность родным, друзьям, знакомым за оказанную материальную и моральную поддержку и помощь в проведении похорон нашего любимого сына, брата, дяди Сильченко Дмитрия Валерьевича.

**Родные.**

### ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст – 19 – 30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- перспектива получения жилья;
- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- бесплатное медицинское ивещевое обеспечение;
- возможность получения образования следующего уровня;
- страхование жизни;
- пенсионного обеспечения (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел.: 8 (3452) 61-52-66, 8-932-321-52-66. Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71. E-mail: povsk-tumen@mail.ru.

### УСЛУГИ

проведение юбилеев. Исполнение песен. Тел. 8-908-871-47-20.

ремонт холодильников, зарядка автокондиционеров. Тел. 8-950-488-35-41.

**ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» информирует об изменении с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию**

### Уважаемые потребители ОАО «ТЭК»!

В связи с изменением с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию, приглашаем потребителей ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» в июне 2013 года на сверку расчётов за электроэнергию по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 15, тел. (34557) 2-42-72.

Цены (тарифы) на электрическую энергию для населения Тюменской области, установленные Решением РЭК Тюменской области, ХМАО и ЯНАО №400 от 27.11.2012г.\*:

№ п/п	Показатель (группы потребителей с разбивкой по ставкам и дифференциацией по зонам суток)	Единица измерения	Цена (тариф) с 01.07.2013 года по 31.12.2013 года
1.	<b>Население (тарифы указаны с учетом НДС)</b>		
1.1.	<b>Население, за исключением указанного в пунктах 1.2 и 1.3</b>		
1.1.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	2,17
1.1.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	2,18
	Ночная зона	руб./кВт.ч	1,09
1.2.	<b>Население, проживающее в городских населенных пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками</b>		
1.2.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.2.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77
1.3.	<b>Население, проживающее в сельских населенных пунктах</b>		
1.3.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.3.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77

\* В таблице приведена выдержка из Решения РЭК Тюменской области, ХМАО и ЯНАО №400 от 27.11.2012г. Полную версию документа Вы можете найти на сайте [www.tmesk.ru](http://www.tmesk.ru).

## СОВКОМБАНК



### КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ для ПЕНСИОНЕРОВ\*:

#### ✓ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 5 МИНУТ

#### ✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА

#### ✓ БЕЗ ОЧЕРЕДИ

#### ✓ ДО 85 ЛЕТ

**ПОЛГОДА  
НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ  
ПО КРЕДИТАМ!**

**с. Викулово  
ул. Карла Маркса, 24**

ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ  
**8 800 100 006**  
[www.sovcombank.ru](http://www.sovcombank.ru)

\* При положительном решении о выдаче кредита. Окончание срока выплаты задолженности по договору о потребительском кредитовании должно пройти до наступления 85-летнего возраста. Долгосрочный кредит «Бесперебой» – срок 18 мес. Сумма 30 001 – 100 000 руб. Ставка 28% годовых. При отсутствии просрочных платежей по кредиту за 6 мес. до окончания срока действия кредитного договора банк берет на себя ежемесячные погашение фактически не начисленных % за последние 6 мес. Банк имеет право отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ООО ИБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия банка России №963. Не правах рекламы.

# Поздравляем!

Дорогую мамочку БАБУШКИНУ Татьяну Сергеевну поздравляем с юбилеем!

Всё было в жизни: радость, боль потерю. Растила нас ты, устали не зная, в заботах забывая о себе. Спасибо же за всё, родная, и долгих, долгих лет ещё тебе. Сегодня день рождения твой, и сколько стукнуло – неважно, так будь же вечно молодой – ведь жизнь дана нам всем однажды!

Любящие муж и дети.

## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

АНО «ИИЦ «Красная звезда» продает автомобиль «ГАЗ – 31105», 2005 года выпуска. Тел. 2-41-36.

автомобиль «ВАЗ – 21083», 1998 года выпуска, в хорошем техническом состоянии, цвет – зелёный. Плаху, тёс (берёза, осина, красный лес). Тел.: 8-912-393-35-69, 2-38-01.

автомобиль ВАЗ – 2114, 2005 года выпуска. Тел. 9-922-447-73-13.

скутер «Leon 125-125». Цена – 30 тыс. руб. Тел. 8-952-673-17-82.

крестовой дом в с. Сартам, общей площадью 56 кв. м. Имеются хозпостройки, подведён газ. Цена договорная. Тел.: 8-919-921-00-82, 36-2-30.

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном доме, общей площадью 63,2 кв.м. в с. Викулово. Тел.: 8-919-956-94-30, 8-952-673-06-95.

полублагоустроенный дом-усадьбу в с. Викулово, с возможностью полного благоустройства, общей площадью 40 кв. м. Участок – 10 соток. Детсад, школа, больница, ДК, стадион рядом. Тел. 8-902-815-51-58.

земельные участки в с. Чебаклей под ИЖС, площадью от 1000 кв.м, возможна рассрочка. Тел. 8-902-620-55-92.

двуспальную кровать и компьютерный стол, состояние новое. Тел. 2-41-57.

В магазине «Амбар»: сахар, мука, отруби, комбицорм. Комбицорм для цыплят, утят, гусят, для подрошенной птицы. Доставка. Тел.: 2-53-28, 8-952-677-03-46.

**Цемент.  
Доставка.**  
Тел.: 2-53-28,  
8-952-677-03-46.

24 и 26 июня с 12.00 до 13.00 на рынке с. Викулово состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, гусят, утят, бройлеров суточных и подрошенных, суточных курочек и петушков, а также корма.

**Окна от ГАРАНТА**  
Сезонная скидка!  
В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!  
Заказывайте у **надёжных** производителей.  
**Наш адрес:** с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор АНТИХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сброштан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: <http://tymedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).  
Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3862 экз.  
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 47.

### ЗАКУПАЮТ

мясо (говядину, свинину). Тел. 8-904-875-74-71.

живьём КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

### ТРЕБУЮТСЯ

Викуловскому ДРСУ ОАО «ТОДЭП» требуется водитель на бензовоз, с разрешением на перевозку опасных грузов (бензин, д/топлива).

### УСЛУГИ

бурение водяных скважин. Тел. 8-904-873-11-95.

бурение водяных скважин. Тел. 8-950-485-22-44.

срубы любых размеров в наличии и под заказ. Тел. 8-961-203-54-94.

Кран – манипулятор грузоподъёмностью до 3 тонн; автомобиль «Камаз» грузоподъёмностью до 10 тонн. Тел. 8-908-868-29-84.

**Грузоперевозки.  
Газ бортовой.**  
Тел. 8-908-868-29-92.

**Бурение водяных скважин** (г. Курган). Гарантия, качество. Тел.: 8-951-265-10-46, 8-909-178-09-25, 8-922-489-70-46.

**«НОВОЕ НЕБО»**  
Натягиваем потолки и не тянем со сроком. Тел. 8-950-480-40-80.

**ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
по «ОПТИМА»льно низкой цене от 370 руб. за кв.м  
Тел. 8-922-268-59-93. ИП Бельх, с. Викулово

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
открытого производителя  
металлочерепицы от 220р. м<sup>2</sup>, профнастила от 140р. м<sup>2</sup>, металлосайдинг от 235р. м<sup>2</sup>, сайдинг виниловый от 125р. м<sup>2</sup>, профлист от 130р. м<sup>2</sup>, OSB Egger Экко от 650р. м<sup>2</sup>, мини-панели, сайдинг, терракота, сэндвич панели, пластиковые и металлические печи для бань и многое другое.  
**КРЕДИТ**  
работаем по телефонному звонку  
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

**Такси Викулово–Тюмень–Викулово.**  
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

**ТАКСИ ИП Плетеневских**  
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово–Тюмень–Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минуту дн. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.**

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.